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PROPOSIÇÕES DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 12 DE MARÇO DE 2024  

 

Requerimento do Senhor Deputado Alan Queiroz que requer que seja 

oficiado ao Poder Executivo, extenso à Casa Civil e à 

Superintendência da Juventude, Cultura, Esporte e Lazer - SEJUCEL, 

estado de Rondônia, requerimento de informações detalhadas 

referente à paralisação das obras do Estádio João Saldanha, no 

município de Guajará Mirim, estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Senhor Deputado Cássio Góis e Deputada Ieda Chaves 

que requer a Mesa Diretora a aprovação de realização de Audiência 

Pública no auditório desta Casa de Lei, para o dia 25 de março no 

horário de l 5h para debater sobre o novo Plano Nacional de 

Educação (PNE). 

 

Requerimento da Senhora Deputada Cláudia de Jesus que requer ao 

Poder Executivo, extenso à Casa Civil e a Secretaria de Estado de 

Saúde – SESAU/RO, informações e providências referente aos 

procedimentos de ortopedia especializada em joelho realizados pela 

rede pública de saúde, conforme especifica. 

 

Requerimento da Senhora Deputada Cláudia de Jesus que requer ao 

Executivo Estadual, com cópias à Casa Civil, à Secretaria de 

Estado da Educação SEDUC/RO e a Superintendência Estadual de 

Gestão de Pessoas SEGEP, informações e providências para 

recepcionar as pautas de reivindicação do Sindicato dos 

Trabalhadores em Educação no Estado de Rondônia, inclusive 

acionando a Mesa Estadual de Negociação Permanente - MENP, para 

tratar das questões pertinentes, apontadas no oficio Nº 057 /2024-

SINTERO/SG/PRBS, de 20 fevereiro de 2024, conforme especifica. 

 

Requerimento da Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento 

Sustentável/CMADS que requer à Mesa Diretora que seja aprovada a 
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realização de Audiência Pública no Município de Cujubim/RO, no dia 

17 de abril de 2024, às 18:00 horas, para discutir a situação da 

Estação Ecológica Soldado da Borracha, localizada nos municípios 

de Porto Velho e Cujubim.  

 

Requerimento da Comissão de Saúde, Previdência e Assistência 

Social/CSPAS que requer ao Executivo Estadual, com cópias à Casa 

Civil e a Secretaria de Estado da Saúde - SESAU/RO, informações e 

providências referentes às denúncias apresentadas junto Fala. BR, 

conforme especifica. 

 

Requerimento da Comissão de Saúde, Previdência e Assistência 

Social/CSPAS que requer ao Executivo Estadual, com cópias à Casa 

Civil e a Secretaria de Estado da Saúde - SESAU/RO, informações e 

providências referentes às denúncias quanto a possíveis 

irregularidades nas unidades de saúde pública, conforme 

especifica.  

 

Requerimento do Senhor Deputado Delegado Camargo que requer a 

retirada de tramitação do Projeto de Lei Ordinária nº 77 de 05 de 

maio de 2023, que dispõe sobre a responsabilidade civil do Estado 

de Rondônia quanto aos crimes praticados por apenados beneficiados 

com a saída temporária, no âmbito do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento da Senhora Deputada Dra. Taíssa que requer à 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia, a atualização de 

informações da Deputada Estadual Drª Taíssa, no site oficial e 

demais locais necessários, com o novo partido ao qual pertence. 

 

Requerimento da Senhora Deputada Dra. Taíssa que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Companhia de águas e Esgoto do 

Estado de Rondônia – CAERD, relatórios apresentando as ações 

executadas em relação às problemáticas das secas dos rios, e a 
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adoção de medidas mitigatórias destinadas a minimizar os efeitos 

decorrentes da escassez hídrica fluvial.    

 

Requerimento da Senhora Deputada Dra. Taíssa que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde 

- SESAU, a apresentação de soluções e medidas mitigatórias para 

lotação e situações de risco no Hospital Heuro, em Cacoal. 

 

Requerimento da Senhora Deputada Dra. Taíssa que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde 

- SESAU, a apresentação de medidas mitigatórias que vem sendo 

executadas objetivando reduzir os casos de dengue, e dar vasão ao 

atendimento de pacientes infectados pelo vírus no estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento da Senhora Deputada Dra. Taíssa que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado de Obras 

e Serviços Públicos – SEOSP, informações referentes as medidas que 

vem sendo adotadas e planos de trabalhos desenvolvidos para a 

implementação da coleta seletiva em todo o estado de Rondônia.  

 

Requerimento da Senhora Deputada Dra. Taíssa que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado de 

Desenvolvimento Ambiental – SEDAM, relatórios apresentando as 

ações executadas em relação às problemáticas das secas dos rios, e 

a adoção de medidas mitigatórias destinadas a minimizar os efeitos 

decorrentes da escassez hídrica fluvial.   

 

Requerimento da senhora Deputada Dra Taíssa que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde 

SESAU, relatórios apresentando as ações executadas em relação às 

problemáticas das secas dos rios, e a adoção de medidas 
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mitigatórias destinadas a minimizar os efeitos decorrentes da 

escassez hídrica fluvial. 

 

Requerimento da senhora Deputada Dra Taíssa que requer ao Poder 

Executivo, extenso à em relação às Casa Civil e à Secretaria de 

Estado de Obras e Serviços Público - SEOSP, relatórios 

apresentando as ações Executadas em relaçãoa às problemáticas das 

secas dos rios, e a adoção de medidas mitigatórias destinadas a 

minimizar os efeitos decorrentes da escassez hídrica fluvial. 

 

Requerimento do Senhor Deputado Edevaldo Neves que requer a Mesa 

Diretora da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia que 

encaminhe oficio a universidade federal de Rondônia – UNIR 

solicitando informações quanto ao funcionamento do restaurante 

universitário. 

 

Requerimento da Senhora Deputada Ieda Chaves que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, deferimento à realização de 

Sessão Solene, bem como reserva do auditório, para a efetivação de 

outorga de Voto de Louvor às mulheres notáveis que têm 

desempenhado um papel fundamental na promoção dos avanços e 

conquistas para o gênero feminino no Estado de Rondônia, em alusão 

ao Dia Internacional da Mulher, no dia 21 de março, às 15 horas. 

 

Requerimento do Senhor Deputado Ismael Crispin que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, conforme art. 146, IX, c/c art. 

172, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Governador de 

Rondônia extensivo a Casa Civil e a Secretaria de Estado da 

Assistência e do Desenvolvimento Social - SEAS, informações e 

providências quanto ao cumprimento da Lei 4.945 de 11 de janeiro 

de 2021, precisamente em seu artigo 4°, que trata sobre a 

regulamentação da referida norma. 

 



 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia 

Requerimento do Senhor Deputado Ismael Crispin que requer ao 

Governador do Estado, extensivo ao Secretário-Chefe da Casa Civil 

e ao Secretário de Estado de Justiça - SEJUS, informações e 

providências quanto à aplicabilidade dos incisos I e II do art. 3° 

da Portaria nº 396, de 30 de janeiro de 2023. 

 

Requerimento do Senhor Deputado Jean Mendonça que requer ao Poder 

Executivo, extenso a Secretaria de Estado da Segurança, Defesa e 

Cidadania - Sesdec, com cópia ao Comando Geral da Polícia Militar, 

solicitação de informações quanto ao efetivo de Policiais 

Militares no âmbito do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Senhor Deputado Jean Mendonça que requer ao Poder 

Executivo, extenso a Secretaria de Estado da Educação - Seduc, 

solicitação de informações e providências sobre a conclusão da 

Quadra poliesportiva da Escola Estácio de Sá, localizada no 

Distrito de Querência do Norte, município de Primavera de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Senhor Deputado Jean Mendonça que requer ao Poder 

Executivo, extenso a Secretaria de Estado de Saúde – Sesau, 

solicitação de informações acerca do Edital n 1/2024/CAIS-GPES.  

 

Requerimento do Senhor Deputado Ribeiro do Sinpol que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de VOTO DE 

LOUVOR aos Artistas Plásticos, Artesões e Poetas pelos serviços 

prestados ao Estado de Rondônia.  

 

Requerimento do Senhor Deputado Ribeiro do Sinpol que requer a 

Mesa Diretora, nos Termos Regimentais, pedido de realização da 

Sessão Solene para entrega de Voto de Louvor, aos Artistas 

Plásticos, Artesãos e Poetas do Estado de Rondônia, a ser 
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realizada no dia 25/03/2024 às 10:00 horas no Auditório desta Casa 

de Leis.  

 

Requerimento do Senhor Deputado Ribeiro do Sinpol que requer a 

Mesa Diretora, na forma regimental, seja oficiado ao 

Excelentíssimo Senhor Governador de Rondônia, com cópia a 

Secretaria de Estado da Juventude, Cultura, Esporte e Lazer – 

SEJUCEL, solicitando informações acerca do oficio nº 035/FARO, da 

Federação de Atletismo de Rondônia, que concerne sobre a 

implantação de uma gaiola na parte interna do Estádio Aluízio 

Ferreira.  

 

Projeto de Decreto Legislativo do Senhor Deputado Ribeiro do 

Sinpol que concede a Medalha de Mérito Legislativo á David Silva 

Rodrigues, 2° Sargento Policial Militar, lotado no 4° Batalhão de 

Polícia Militar do Estado de Rondônia, em reconhecimento ao ato de 

bravura por salvar uma bebê pela "MANOBRA DE HEIMLICH" no 

município de Espigão D'Oeste/RO. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Senhor Deputado Ribeiro do 

Sinpol que requer a Mesa Diretora, nos Termos Regimentais, pedido 

de realização da Sessão Solene para entrega de Votos de Louvor e 

Títulos Honorífico, para o CERC-RO "Conselho Regional de 

Contabilidade de Rondônia", a ser realizada no dia 25/04/2024 às 

10:00 horas no Plenário da Deliberações desta Casa de Leis. 

 

Projeto de Decreto Legislativo coletivo que susta os efeitos do 

artigo 15 do Decreto nº 26.165, de junho de 2021, que “Regulamenta 

as transferências de recursos da Administração Direta e Indireta 

do Poder Executivo do Estado de Rondônia e revoga o Decreto 

nº18.221, de 17 de setembro de 2013.”  
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Projeto de Decreto Legislativo do Senhor Deputado Cirone Deiró que 

susta, nos termos do inciso XIX do art.29 da Constituição 

Estadual, os efeitos do art. 15 do Decreto nº26.165, de 24 de 

junho de 2021, que prevê: o concedente deverá cancelar os pré- 

empenhos e empenhos das propostas que não tiveram os instrumentos 

celebrados até o final do exercício financeiro no Estado de 

Rondônia.  

 

Projeto de Lei da Senhora Deputada Cláudia de Jesus que acrescenta 

o inciso IX ao art. 116 da Lei Complementar n. 68, de 09 de 

dezembro de 1992, para garantir licença de três dias consecutivos, 

a cada mês, às mulheres que comprovem sintomas graves associados 

ao fluxo menstrual. 

 

Projeto de Lei da Senhora Deputada Dra. Taíssa que obriga bares, 

cafés, restaurantes, lanchonetes, churrascarias, padarias, hotéis 

e estabelecimentos similares a disponibilizarem aos clientes água 

potável filtrada à vontade independentemente de pagamento. 

 

Projeto de lei da Senhora Deputada Dra. Taíssa que dispõe sobre o 

desembarque de idosos, mulheres e pessoas com deficiência nos 

transportes públicos oficiais nas zonas urbanas e rurais no Estado 

de Rondônia em horário especial. 

 

Projeto de lei do Senhora Deputada Dra. Taíssa que altera e 

acrescenta dispositivos à Lei Ordinária estadual nº 1.989, de 26 

de novembro de 2008 - dispõe sobre o uso de telefone celular nas 

escolas no Estado de Rondônia. 

 

Projeto de lei da Senhora Deputada Dra. Taíssa que dispõe sobre a 

proibição de atividades de recepção de novos estudantes em 

instituições de educação superior que coloque em risco a saúde e a 

integridade física e dá outras providências. 
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Projeto de lei da Senhora Deputada Dra. Taíssa que institui o 

programa de defesa pessoal para as mulheres no Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Lei do Senhor Deputado Cirone Deiró que dispõe sobre a 

substituição dos equipamentos sonoros (sirenes e alarmes por 

sinaleiros musicais) utilizados nas instituições de ensinos 

públicos e privadas no âmbito do Estado de Rondônia.   

 

Projeto de Resolução do Senhor Deputado Delegado Camargo que 

acrescenta dispositivos ao artigo 53 do regimento interno da 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia.  

 

Projeto de Resolução do Mesa Diretora que Altera a Tabela do Anexo 

I da Resolução nº 486, de 18 de agosto de 2021, que "Dispõe sobre 

a concessão, o procedimento e a prestação de contas de diárias no 

âmbito da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia e dá outras 

providências." 

 


